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Vedení Karviné jednalo na radnici se zástupci Ministerstva kultury ČR a Národního památkového ústavu o budoucí podobě památkové ochrany v lokalitě Karviná-Doly.
Jednání přineslo důležitý posun – všechny strany se shodly na přípravě nové, redukované varianty návrhu památkové zóny. 

Národní památkový ústav v minulosti analyzoval širší oblast Karviné-Dolů z hlediska historických a kulturních hodnot. Na základě společného jednání se zástupci města nyní vznikne nová analýza, která bude pracovat s užším rozsahem památkové ochrany. Soustředit se má zejména na nejvýznamnější lokality v okolí šikmého kostela směrem ke Karviné-Fryštátu.

„Cílem návrhu památkové zóny je ochrana nejvýznamnějších reliktů bývalého hornického města a zachování historických hodnot tohoto území. Po dnešním jednání budeme dále pracovat s variantou menšího rozsahu památkové ochrany,“ uvedla Martina Lehnertová z Národního památkového ústavu, územního odborného pracoviště Ostrava.

Primátor Karviné Jan Wolf ocenil konstruktivní a věcný průběh jednání, které podle něj ukázalo, že město i odborné instituce mají zájem hledat společné a vyvážené řešení.

„Karviná prochází významnou proměnou a naším cílem je najít takové řešení, které bude respektovat historický význam této lokality a zároveň umožní další rozvoj území. Jsem rád, že se podařilo otevřít odbornou debatu a posunout jednání směrem ke variantě, která zohlední jak ochranu historického dědictví, tak budoucí potřeby města,“ uvedl primátor Jan Wolf (nestr.).

Pozitivní výsledek jednání potěšil také náměstka primátora Andrzeje Bizoně, který má kulturu ve své gesci.

„Velmi oceňuji, že jsme mohli se zástupci ministerstva kultury i Národního památkového ústavu vést otevřenou diskusi nad budoucností této lokality a společně hledat cestu, jak skloubit požadavky památkové péče, ochrany přírody, historického odkazu území i další rozvoj města,“ doplnil Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).

Nová analýza by měla být připravena během několika následujících měsíců.

Odkaz na fotogalerii: https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/363?_k=4sh1zw
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